


Botanikiáda 2012

O projekte



Vážení kolegovia, milí priatelia,

pred dvoma rokmi sme na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach začali s realizáciou projektu  pre žiakov základných škôl a pedagógov biológie. Projekt si získal mnoho priaznivcov o čom svedčí fakt, že záujem zo strany základných škôl prevyšil naše kapacitné možnosti. Toto zistenie nás teší a utvrdilo nás v tom, že práca už so žiakmi základných škôl má pre povzbudenie záujmu o štúdium prírodovedných disciplín veľký význam. Za obojstranne podnetné považujeme aj stretnutia našich vedecko-pedagogických pracovníkov s Vami, učiteľmi prírodopisu. Aj to sú dôvody, prečo sme začali s prípravami ďalšieho, tretieho ročníka Botanikiády.

 **2012** nesie podtitul „**Farebný svet prírody**“. Pre účastníkov projektu sme opäť pripravili netradičné úlohy, ktoré preveria nielen ich vedomosti ale aj schopnosť hľadania súvislostí a vzťahu k prírode.

Už teraz sa opäť tešíme na stretnutie u nás v Botanickej záhrade UPJŠ v Košiciach. Radi v našich priestoroch uvidíme známe tváre, no poteší nás ak našimi aktivitami oslovíme aj školy, ktoré sa nášho projektu ešte nezúčastnili. Ako na to?

1. Do 20. februára 2012 sa zaregistrovať do projektu Botanikiáda 2012 na e-mailovú adresu botanikjada@upjs.sk (informácie o projekte formou listu s týmto termínom registrácie do projektu budú zaslané na všetky ZŠ košického a prešovského kraja začiatkom decembra na adresu riaditeľa/-ky školy).
2. V týždni od 19. - 23. marca 2012 Vám zašleme inštrukcie pre realizovanie on-line školského kola Botanikiády a jedinečný prístupový kód, ktorým sa dostanete spolu so svojimi žiakmi do on-line formulára testu.
3. V týždni 26. - 30. marca 2012 budú na zaregistrovaných základných školách košického a prešovského kraja prebiehať školské kolá Botanikiády.
4. Do 20. apríla Vás budeme e-mailom informovať o výsledkoch školských kôl, t.j. o tom, ktorí úspešní riešitelia – žiaci sú spolu so svojimi vyučujúcimi pozvaní do Botanickej záhrady na regionálne kolo Botanikiády. ZŠ budeme informovať, v ktorom termíne (9. 16., 23. alebo 30.5.) je Vaša škola zaradená.
5. Pedagógov a žiakov privítame v Botanickej záhrade v štyroch termínoch, kde budú prebiehať regionálne kolá Botanikiády. Pre deti chystáme zadania problémových úloh, ktoré budú riešiť zážitkovou formou a pedagógom sa usilujeme pripraviť zaujímavý program, počas ktorého nielen zrelaxujú no aj nasajú množstvo nových užitočných informácií.

Tento ročník regionálnych kôl Botanikiády bude obohatený aj exponátmi pripravovanej výstavy strašidiel „Rozprávkový svet“ a tí šťastnejší budú mať možnosť stretnúť sa aj priamo s ich autorkou, pani Klimtovou.

Uvedomujeme si, že sme si postavili latku relatívne vysoko a ak chceme udržať a zvyšovať úroveň projektu bude nás to stáť nemálo úsilia. Aj napriek tomuto faktu sme sa radi pustili do priprav tretieho ročníka Botanikiády. Dúfame, že aj tento rok si z Botanickej záhrady UPJŠ v Košiciach odnesiete nielen cenné rastliny ale aj radosť a dobrý pocit z užitočne a príjemne prežitého dňa.

Projekt podporili:

 mpc



Ďalšie informácie získate na:

Link: <http://www.upjs.sk/pracoviska/botanicka-zahrada/botanikiada/>